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Mali Lošinj je ove godine prava hit destinacija. Dvije influencerice nam

otkrivaju što nipošto ne smijemo propustiti
 
Čini vam se kako su ovog ljeta svi na Lošinju? Otkrivamo zašto je

ovaj otok toliko poseban

 
Svake godine pojedina destinacija na našoj obali postaje

popularna. Prateći društvene mreže odjednom vam se čini kako

su svi baš tamo. Ovog ljeta jedan otok se posebno privukao

pažnju ljubitelja putovanja –  Mali Lošinj nas je oduševio, a čini se

i pola Hrvatske. 

 

Dio svog ljetovanja na Lošinju provele su i dvije poznate

influencerice, Slađana Ostić, poznata kao Slakipalaki, i Sandra

Petrač, poznatija kao Take.you.to, čije objave su nas u kratkom

roku osvojile, toliko da planiramo njihovim stopama posjetiti ovaj otok koji je svega par sati udaljen od Rijeke. 

“Prvi puta ljeto provodimo unutar granice Lijepe naše te smo odlučili na wish listi hrvatskih destinacija koje smo

uporno ostavljali ‘za kasnije’ napokon staviti kvačicu pored Malog Lošinja, pošto godinama slušamo sa svih strana

kako je Lošinj nešto najljepše ikada, kako moramo otići i kako nećemo znati što nas je snašlo.

 

 

Ne znam je li to zbog kombinacije čistog zraka i nevjerojatno tirkiznog mora ili čega, na otoku smo bili jedva 48 sati i

već smo kovali planove kako se vratiti natrag što prije”, započinje svoju odu Lošinju Sandra. 
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Sandra većinom ljeta provodi izvan Hrvatske, ali ovog ljeta je odlučila napokon posjetiti Lošinj

 

I Slađana se potpuno slaže. Naglašava kako je i ona godinama slušala kako je Lošinj prekrasan, no nikako prije nije

imala priliku posjetiti ga. 

 

“Htjela sam negdje da je relativno blizu, ali da opet imam osjećaj da sam otišla na odmor. Mali Lošinj me isprva

privukao jer sam vidjela da imaju puno predivnih plaža. Ta kombinacija predivnih plaža, borove šume i prekrasnih

zalazaka sunca. I miris u zraku!

Cijeli otok miriše i to doprinosi opuštajućem efektu koji ima”, objašnjava Slađana. 
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Slađana je godinama slušala o Malom Lošinju

 

Sandra inače obožava mala mjesta gdje je, kako ističe, samo par koraka dijeli od kave uz more, croissanta u pekari,

sočnog voća na štandu, hlada ispod bora na plaži ili hrskave pizze u Rovenskoj…

“Lošinj me osvojio već nakon prvih par koraka, doslovce sam mala osjećaj kako smo na setu nekog talijanskog

filma, samo je u pozadini još nedostajala neka talijanska šansona da upotpuni dojam ovih pitoresknih, kamenih ulica

punih ljubičastih bugenvilija i glavnog trga kojeg krase šarene fasade”, objašnjava Sandra. 

 

FOTO: Slađana Ostić

 

Što sve vidjeti i doživjeti na Lošinju?
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Naravno, Slađanu i Sandru smo odmah priupitali što sve na ovom otoku trebamo vidjeti, što doživjeti i što nikako ne

smijemo propustiti. Ako je sudeći prema njihovim prijedlozima, vikend, pa čak i onaj produženi nam za to neće biti

dovoljan. 

 

“Iznajmite bicikle i vozite se po Čikatu, potražite male uvalice za kupanje u Artatore, posjetite Muzej Apoksiomena,

vozite se brodom u zalazak sunca, odite na vidikovac Providenca, posjetite miomirisni otočki vrt.

Odite na dnevne izlete na otoke Susak i Ilovik. Cijeli Mali Lošinj pun je preslatkih uličica s bugenvilijom koja krasi

gotovo svako dvorište, a meni najljepši kadar je u uvali Čikat, odmah nakon hotela Bellevue, stepenice koje vode u

more, a na njima se možete i sunčati i kupati”, savjetuje Slađana. 
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Sandra, koja inače na svom putopisnom Instagram profilu uvijek ima nove ideje za zanimljive izlete te otkriva

skrivena mjesta, također je puna ideja kako da ispunite svoje dane na Lošinju. 

“Iako možda zvuci kao floskula, ovaj živopisni otok nudi stvarno za svakog po nešto – kilometri staza uz plaže i more

dok vas prati zvuk cvrčaka iz borovih šuma su stvorene za laganu šetnju, biciklizam ili kupanje (Čikat, Borik, Vela

Draga, Sunčana uvala), vidikovci poput Sv. Ivan, Pogled ili Grgošćak za uživanje u zalasku sunca, okolni otoci poput

Suska (posjetiti vinariju) te Ilovika za jednodnevni izlet, miomirisni otočki vrt u kojem nakon par udaha shvatite zašto

se Lošinj zove otok vitalnosti te naravno muzej Apoksiomena.

 

 Osobno, nisam fan obilaženja muzeja, posebice na ljetnim vrućinama, ali s više strana smo čuli kako ne smijemo

napustiti otok bez posjeta. Već na samom ulasku shvatite kako se radi o potpunom drugačijem konceptu muzeja –

svaka prostorija je uređena drugačija kako bi dočarala cijelu priču pronalaska ovog vrijednog brončanog antičkog

kipa.

 Tako, primjerice, u prvoj prostoriji zbog izgleda, zvučne kulise i temperature imate osjećaj kao da ste na morskom

dnu gdje je Apoksiomen pronađen”, predlaže Sandra. 
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Što bi bio godišnji odmor, a da ne odvojimo vremena i uživamo u gastro delicijama pojedinog mjesta? Našu

sugovornice su dio svog boravka posvetila i istraživanjem gastro adresa ovog otoka, a obje hvalospjeve imaju za

jedno posebno mjesto – slastičarna Moby Dick. 

“Dvije riječi koje me savršeno opisuju, navedene su odmah i na početku profila su ‘sugar addict’ tako da ću se

zadržati na meni omiljenim slasticama i desertima.

 

Pokušavam pronaći već nekoliko minuta prave riječi kojima bi opisala svježinu, punoću i okus domaćeg lošinjskog

sladoleda u Moby Dicku te jedino što mi pada na pamet je – čarolija. Izazivam vas da se zaustavite na samo jednoj

kuglici!”, ističe Sandra. 

FOTO: Sandra Petrač

 

Slađani je također ova slastičarna bila česta adresa, a osobno joj se najviše svidio sladoled s okusima ricotte,

badema, meda i kolača od smokve i skute.

 

U svoj popis Slađana nadodaje i restorane Bocca Vera, PapaBepi, Lanterna, Artratore, a savjetuje da na piće

odemo u Beach bar Borik i Latino Beach bar. 

Kada smo ih upitali za posebno mjesto koje im se urezalo u pamćenje, Sandra i Slađana jednoglasno odgovaraju –

tematski vidikovac Providenca. 
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“Za najljepši pastelni zalazak sunca uz bonus pogled na cijeli lošinjski arhipelag, rezervirajte jedno popodne za

Tematski park Providenca koji objedinjuje 300 m dugu poučnu stazu i vidikovac bar s lokalnim delicijama.

Šetnjom kroz poučnu stazu na 28 interpretacijskih ploča s fotografijama i tekstom možete saznati više i dobiti dojam



o jedinstvenosti svakog otoka koji se vidi sa samog vidikovca te uživati u trenutku ”kada sunce dotakne more”.

 

Park je vrlo popularan, posebice iza 19:00 sati tako da preporučujem napraviti rezervaciju, moguće je i preko njihove

web stranice, vrlo je user friendly, imate prikazanu mapu cijelog bara i možete birati mjesto na jedom od osamnaest

stolova okruženih maslinama i lavandom, veliki plus je što apsolutno svaki je postavljen tako da se pruža

nezaboravan pogled na okolni kraj. Bajkovite fotografije zagarantirane!”, objašnjava Sandra. 
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Slađana dodatno naglašava kako je od mnogih dobila upravo preporuku za to mjesto, a kada je osobno stigla gore

ostala je oduševljena atmosferom i pogledom.

 

Također savjetuje da svoj stol rezervirajte unaprijed kako biste nesmetano uživali u zalasku. Poput Slađane naručite

platu i ponešto za popiti kako bi doživljaj bio potpun.
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“ Što bih savjetovala čitateljima? Da ostanu najmanje tjedan dana! Lošinj nudi toliko različitih aktivnosti, plaža, izleta,

restorana i sl. da je šteta ostati kraće jer nećete stići uživati u svemu  Ja sam već na odlasku planirala kad ću se

opet vratiti kako bih vidjela sve što sam propustila! “, savjetuje Slađana, a Sandra za kraj poručuje: 

 

“Cijelim otokom vlada „pomalo/zen“ atmosfera kojoj se vrlo lako prepustiti tako da pripremite sva osjetila na

opuštanje i punjenje baterija prije povratka u svakodnevicu. I da ne zaboravim – kod povratka doma već na trajektu

mislima će vam sigurno proći ‘kada se vraćamo natrag?””
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smijemo-propustiti/
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